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Pennsylvania CD 18 Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump?

 52% Favorable........................................................

 43% Unfavorable ....................................................

  5% Not sure ..........................................................
Q2 Did you vote in the recent special election for 

Congress, or not?
100% Did vote...........................................................

  0% Did not vote.....................................................
Q3 In the election for Congress did you vote for 

Democrat Conor Lamb, Republican Rick 
Saccone, or someone else?

 50% Conor Lamb ....................................................

 49% Rick Saccone..................................................

  1% Someone else .................................................
Q4 (Among Conor Lamb voters) From the 

following list of choices, which is the main 
reason you voted for Conor Lamb: he refused 
corporate special interest money, he’s a Marine 
who will fight for veterans, he’ll protect workers’ 
rights and stronger unions, he said he will not 
vote for Nancy Pelosi for House Speaker, he 
will defend Social Security and Medicare, or 
something else?

 18% He refused corporate special interest money..

  5% He’s a Marine who will fight for veterans.........

 13% 
He’ll protect workers’ rights and stronger 
unions .............................................................

  7% 
He said he will not vote for Nancy Pelosi for 
House Speaker ...............................................

 43% He will defend Social Security and Medicare ..

 13% Something else ...............................................

  0% Not sure ..........................................................

Q5 Did you know that Conor Lamb refused 
corporate special interest money for his 
campaign?

 76% Did know this ..................................................

 24% Did not know this ............................................
Q6 Did Conor Lamb’s decision to reject money 

from corporate special interests make you 
more likely or less likely to vote for him, or did it 
not make a difference?

 45% More likely.......................................................

  9% Less likely .......................................................

 46% Didn't make a difference .................................

  1% Not sure ..........................................................
Q7 Do you believe special interest money in 

elections is a major problem, minor problem, 
not much of a problem, or not a problem at all?

 63% Major problem .................................................

 22% Minor problem .................................................

 10% Not much of a problem....................................

  4% Not a problem at all.........................................

  1% Not sure ..........................................................
Q8 How often do you think politicians in 

Washington promote policies that help special 
interest groups who donate to their campaigns: 
most of the time, sometimes, rarely, or never?

 66% Most of the time ..............................................

 29% Sometimes......................................................

  2% Rarely .............................................................

  2% Never ..............................................................

  1% Not sure ..........................................................
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Q9 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 58% Donald Trump .................................................

 38% Hillary Clinton..................................................

  4% Someone else / Did not vote...........................
Q10 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q11 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 44% Democrat ........................................................

 42% Republican......................................................

 14% Independent....................................................
Q12 If you are white, press 1. If other, press 2.

 95% White ..............................................................

  5% Other...............................................................
Q13 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 

press 2. If older than 65, press 3.
 28% 18 to 45...........................................................

 44% 46 to 65...........................................................

 28% Older than 65 ..................................................


